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Uolwuphwqgnpnipinii wnwpljugh 2017 . pupnguljui o huuhwrpugh
hwipuwy bnuljui thoyh Wuunuupwattkp
9 — pi puuwpu
/qiuthunniut puigp’ 0,25 Whunjnp/

1. upjuuy L, 2. upumy L, 3.upum k, 4. ghownk, 5. upauy L, 6. shoun L
1. upjuuy L, 2. upumy L, 3.upum kE, 4. ghonk, 5. upuy L, 6. shoun L
15°+ 320=47°, 47°x 111 yd =5217 yd

Ubkwnbupkph 23 - ht' a=90°- @ = 90° - 55° = 35°
Znibhuh 22 -ht' a =90° - (p+ 23,5%) = 90° — (55° + 23,59) = 90° - 78,5° = 11,5°
1. 80000 -xdwpy X=1600 dwpy (pugupdul] wén)
1000 — 20 dwpy

2. 11 000 — 6000 = 5000 dwpy (UEhuwhjulwut wdp)
5000 + 1600 = 6600 dwpny (phwui b Ubluwthjulwt wdbkpp vhwuhiy)

80 000 + 6600 = 86600 Uwny (pwlsnipjut phyp 1 wnwph htwnn)
wn,  wyuq, Yuy, ghyu

Zntbhwunwl, bpwt, buwhw, Mnpunniquihw

Uidhp, Pmiphhtw dwun, Uwih, Qubw

3,5 6,7

1 dwdwjhtt gnunhtt Juqunud E 15°
U puwluuyp-56°:15°=3.7=4 dwd qubuymd k 4 - pn dudwjhtt gnuinnid
P puuuduyp -24°:159=1.6 dwd =2 dwud  24-2=22 quuynud k22 — pr dwdughtt gninnid

1. Qhtwunnwib, Lwwnhw, UUL, Mniuwunwb
2. &wmwynthw, UUVU, Qbkpdwbhw, dSpwiuuhw

1, 3, 5, 8



